1. 36wp undapa bpoja 457 je 4 + 5 + 7 = 16. Hanuwwm cBe napHe TpounudpeHe
6pojese unju je 36up undapa marom og 4.

2. [lpeupraj pory Tabeny Ha nanup Koju hew npeaaty, na je NONyHw.

a 210 | 367
a+ 59 770 | 673
a+ 226 452

3. a) Haupraj kpyr unju je ueHtap Tauka O v nonynpeyrunk 4cm.
6) 3atum Haupraj aBe npase a v b Koje ceky aatu kpyr, mehycobHo cy
HOPManHe, a He cafipXe LieHTap Kpyra.
B) HaupTaj npasy ¢ Koja Cappxu UeHTap Kpyra, ceye npaBy 4, a He ceue
npasy b.
r} Y kaksom Cy nonoxajy npaee b v ¢?

4. [lpemecTu jeaHy wWnbuuy Tako Aa jeAHAKOCT NOCTaHe TauHa:

VIl 4=1V==)1-Il

5. Koja je Hajkpaha, a Koja Hajaya op cnepehnx ayxuHa:
2cm + Tm + 8mm,
2cm + Tmm + 8m,
2m+ Tmm + 8cm,
2m+ 1cm + 8mm.
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